

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Буріння свердловин» здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 184 «Гірництво»

Освітньо-професійна програма «Буріння свердловин» запропонована кафедрою нафтогазової інженерії та технологій навчально-наукового інституту нафти і газу Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» зі спеціальності 184 «Гірництво». Наданий документ розроблений на основі Стандарту вищої освіти України за першим (бакалаврським) рівнем щодо підготовки фахівців в галузі гірництва та рекомендацій роботодавців. Розробники освітньої програми к.т.н., доцент, завідувач кафедри нафтогазової інженерії та технологій Харченко М.О. (керівник робочої групи), д.т.н., професор, професор кафедри нафтогазової інженерії та технологій Винников Ю.Л., к.т.н., заступник директора навчально-наукового інституту нафти і газу Матяш О.В. являються гарними науково-педагогічними працівниками, які за останні декілька років підвищили свою кваліфікацію за напрямами «Бурові технологічні рідини» і «Буріння похилих і горизонтальних свердловин», а також отримали профільну освіту за напрямом освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми є підготовка фахівця, який володітиме глибокими знаннями та практичними навичками в галузі гірництва для розроблення та впровадження техніки і технологій буріння, закінчування та освоєння свердловин. Окрім дисциплін освітньої програми студенти опановують весь спектр сучасних технологій будівництва свердловин, використовуючи сучасні методи і технології підготовки у сфері гірництва, забезпечуючи креативне мислення, системні підходи при розв'язанні актуальних задач і проблем у процесі професійної діяльності. Унікальність програми полягає в акценті на використанні сучасних програмних продуктів і технологій, що формують інженерне мислення та уміння майбутніх фахівців приймати найбільш раціональні технічні рішення. Засвоєння сучасних програмних комплексів дає можливість бути конкурентоспроможними на ринку праці України та за кордоном. Тому актуальність програми не викликає сумнівів.

Освітньо-професійна програма має теоретичну і практичну спрямованість, включає достатню кількість різноманітних освітніх елементів, спрямованих на розвиток фахових здібностей здобувачів вищої освіти, додатково рекомендується збільшити обсяг годин для вивчення сучасних бурових доліт та програмних комплексів для проектування буріння свердловин на нафту і газ.

Програма рекомендується для впровадження в освітній процес Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» при підготовці бакалаврів по бурінню свердловин.

Заступник начальника відділу  
долотного сервісу ТОВ «Сміт Сервісес  
Юкрейн» компанії «Шлюмберже»



Вячеслав Опошнян